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          Αθήνα,                   14/07/2025 
     Αρ. Πρωτ. :         5130 
 
         Προς :   Α’ βάθμιους συλλόγους  
 
Θέμα: Απαράδεκτη επίθεση στην Επιτροπή Πόρου και Υπονόμευση των θεσμών της 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. από το ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Δωδεκανήσου. 

 

Συνάδελφοι,  
Θεωρούμε ότι είναι υποχρέωσή μας να σας ενημερώσουμε για τις ενέργειες του 

πρωτοβάθμιου Συλλόγου της Δωδεκανήσου, ο οποίος μαζί με 35 συνάδελφους από τις 
Κυκλάδες έχει προβεί σε αδιανόητες κλιμακούμενες ενέργειες.  

Συγκεκριμένα, για το θέμα της αυθαιρεσίας με την εγγραφή μελών - που καταστατικά 
δεν ανήκουν στο σύλλογό τους, προέβησαν στις ήδη γνωστές, επαίσχυντες νομικές πράξεις:  

- Απέστειλαν εξώδικο στην Ομοσπονδία, 
- Κατέθεσαν αγωγή κατά της Ομοσπονδίας, 
- Κατέθεσαν προσωρινή διαταγή κατά της Ομοσπονδίας, η οποία απορρίφθηκε από το 

δικαστήριο, 
- Κατέθεσαν ασφαλιστικά μέτρα κατά της Ομοσπονδίας, τα οποία συζητήθηκαν και η 

απόφαση του Δικαστηρίου δικαιώνει καθαρά τη στάση της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 
 

Είναι ανώφελο να απαριθμήσουμε πόσα έγγραφα έστειλαν, τόσο στους λοιπούς 
συλλόγους της Ομοσπονδίας όσο και την επιτροπή του πόρου, έχουμε χάσει τον αριθμό.  

Είναι όμως ωφέλιμο να σας ενημερώσουμε ότι οι ενέργειές τους έχουν μόνο ένα σκοπό, 
να δημιουργήσουν πρόβλημα στην Ομοσπονδία ακόμα και με το ρίσκο να τεθεί ο πόρος σε 
επισφάλεια. 

 
Για τις αντικαταστατικές τους ενέργειες, όσο και για τις προσβλητικές τους 

συμπεριφορές επιβλήθηκε στον πρωτοβάθμιο Σύλλογο Δωδεκανήσου η ποινή της έγγραφης 
επίπληξης, η οποία προσφάτως εγκρίθηκε από τη συντριπτική πλειοψηφία των προέδρων 
πανελλαδικά στο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας. 

 
Όμως ο κατήφορος, ως γνωστόν, δεν έχει τέλος.  
Η εμπάθεια και ο τυχοδιωκτισμός τους ξεπερνά κάθε όριο.  
Προχώρησαν από κοινού σε μια ενέργεια (ο ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Δωδεκανήσου, σε συνεργασία 

με 35 ακόμη Μηχανικούς ΤΕ από τις Κυκλάδες, μερίδα των οποίων αυτοαποκαλείται ως 
«Τεχνολόγοι Μηχανικοί») που ξεπερνά κάθε όριο. Έφτασαν στο σημείο να καταθέσουν  
καταγγελία κατά της Επιτροπής Διαχείρισης του Πόρου 2,5‰ στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας, 
εμπλέκοντας για ακόμη μία φορά το Υπουργείο Υποδομών στις εσωτερικές διαδικασίες της 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ..  

Επανειλημμένα επιδεικνύουν στάση αδιαφορίας και έλλειψη σεβασμού απέναντι στις 
αποφάσεις συλλογικών οργάνων, επιτροπών, καθώς και σε δικαστικές αποφάσεις. Η στάση 
αυτή συνιστά ευθεία παραβίαση του άρθρου 5 του Καταστατικού, το οποίο ορίζει ρητά ότι τα 
μέλη-οργανώσεις της Ομοσπονδίας υποχρεούνται να συμμορφώνονται με τις διατάξεις του 
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Καταστατικού, καθώς και με τις αποφάσεις των νομίμως εκλεγμένων οργάνων Διοίκησης της 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι μην έχετε απολύτως καμία αυταπάτη.  
Ο ΣΥ.ΜΗ.Δ.Υ. Δωδεκανήσου και 35 παρατύπως εγγεγραμμένα μέλη σε αυτόν 

προσπαθούν να μπλοκάρουν τον πόρο 3.500 νομότυπων συναδέλφων από όλη την Ελλάδα.  
Προσπαθούν με κάθε μέσο να απαξιώσουν την Ομοσπονδία, καταβάλλουν διαρκώς 

προσπάθεια να μειώσουν κάθε θετική εξέλιξη, να αποδυναμώσουν τη διαπραγματευτική ισχύ 
της Ομοσπονδίας και να δημιουργήσουν μια εικόνα εσωτερικής αστάθειας στους θεσμικούς 
συνομιλητές της, πλήττοντας τις συλλογικές μας διεκδικήσεις. 

Η προσπάθεια αποδόμησης της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., είτε για προσωπικά είτε για 
παραταξιακά συμφέροντα, δεν είναι ανεκτή. Η αδιαπραγμάτευτη ευθύνη της Ομοσπονδίας να 
λειτουργεί με θεσμικότητα, συλλογικότητα και απόλυτη διαφάνεια θα συνεχιστεί με συνέπεια 
και αποφασιστικότητα. 

Ως εγγυητές της νομιμότητας και της ορθής καταστατικής λειτουργίας όλων των 
συλλόγων, βεβαιώνουμε ότι η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. παραμένει σταθερή στις αρχές της, ενωμένη και 
αποφασισμένη να υπερασπιστεί το κύρος και το μέλλον του κλάδου. 
 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 


